

Baloncesto ACB

Caja Extremadura seguirá patrocinando al Cáceres CB, ahora con 300 millones

• Casi el 50 por ciento del montante del nuevo patrocinio, destinado a sufragar las pérdidas

M. M. N. / CACERES

Caja de Extremadura seguirá patrocinando al Cáceres Club Baloncesto la próxima temporada tras el acuerdo alcanzado por los responsables de ambas entidades. El contenido del convenio de patrocinio, que fue rubricado en el mes de abril según se ha sabido ahora, renueva las condiciones que han regido desde que la relación se inició con el Cáceres en ACB y presenta un montante de 300 millones de pesetas. De dicha cantidad, casi el 50 por ciento irá destinado a cubrir la partida de pérdidas que arrojó el último balance económico correspondiente al ejercicio 93-94.

Fuentes de Caja Extremadura confirmaron ayer que la citada entidad financiera aportará a lo largo de la temporada 95-96 la cantidad de 300 millones al Cáceres en concepto de patrocinio. Las mismas fuentes descartaron que la Caja tenga intenciones de añadir su 'apellido' al del club de baloncesto, tras lo que fue una "mala experiencia" con el Caja Plasencia.

Sin embargo, el aspecto más llamativo del acuerdo entre Cáceres CB y Caja Extremadura, propiciado en gran forma por el consejero del CCB y representante en el club de la entidad bancaria, Antonio Bermejo, estriba en que casi la mitad del montante total de la operación irá destinado a tapan el agujero económico originado a lo largo del ejercicio 93-94. En el mismo, como se sabe, el déficit del club fue de 135.134.358 pesetas.

Si la Caja no hubiese prolongado su compromiso de patrocinio con una 'inyección' de dinero extraordinaria el CCB se hubiese visto abocado a una ampliación de capital al encontrarse en una situación de 'quiebra técnica' por superar sus deudas a su patrimonio real.



Íñaki Rodríguez, que no seguirá, y al fondo una valla publicitaria de Caja Extremadura. / Foto: MUÑEZ

El apoyo de Caja Extremadura al Cáceres ha estado rodeado de polémica, primero por anunciarlo

públicamente el presidente del club cuando aún no era oficial — lo que provocó una protesta de la

Caja— y posteriormente por las tensiones internas en el seno de la entidad financiera, dentro de la cual los miembros de la Comisión de Control han estado divididos a la hora de dar el visto bueno. Muchos de ellos han apostado porque Caja Extremadura ejerza un control mucho más directo y permanente sobre la gestión económica del club. Incluso las relaciones entre los máximos responsables de ambas entidades, Jesús Medina y José María Bermejo, no son excesivamente fluidas.

El acuerdo de patrocinio, pese a todo, contó con la aquiescencia de ambos así como del máximo responsable del área de promoción e imagen de Caja Extremadura, Rafael Muriel. La Caja de Extremadura prefiere no dar mayor realce al acuerdo a sabiendas de toda la polémica que ha suscitado no sólo en sus órganos directivos.

Ñete Bohígas se cotiza al alza

M. M. N. □ Ñete Bohígas, segundo entrenador del Cáceres Club Baloncesto, concluirá su contrato con el equipo verdinegro el próximo día 31 de mayo y su continuidad en el puesto, que se daba por segura hasta ahora, puede depender de muchas variables. Nete Bohígas ha sido protagonista ante los rumores que lo sitúan en la capital alavesa, en el Taugrés de Vitoria que entrena su gran amigo Manel Comas. El hecho de que el conjunto vitoriano se haya desprendido de su segundo entrenador, Paco García, ha desatado múltiples conjeturas y el nombre de Bohígas sale en las quinielas que se hacen sobre el sustituto del ayudante de Comas en el País Vasco. Bohígas mantiene una estrecha relación con Comas de la época en que éste fue entrenador del Cáceres. El propio Nete Bohígas ha expresado en más de una ocasión que fue el entrenador del que más aprendió y que su vieja amistad aún sigue. No obstante, el actual ayudante de Manolo Flores reconoció no saber absolutamente nada del hipotético interés del Taugrés por él.

Barcelona y Real Madrid juegan esta noche en el Palau Blaugrana el quinto y definitivo partido

COLPISA / BARCELONA

ESTA NOCHE
TVE-1
20.00 HORAS

El Barcelona y el Real Madrid tendrán hoy martes en el Palau Blaugrana (20,15 h. TVE-2) la última

oportunidad de clasificarse para la final de la Liga ACB. En el quinto y definitivo partido, Barcelona y Real Madrid lucharán por una plaza en la gran final para enfrentarse a partir del viernes al Unicaja, que al igual que azulgranas y madridistas ya tiene un puesto asegurado en la Liga Europea de la próxima temporada.

El Barcelona, que se juega muchísimo más que el Real Madrid en el partido de desempaña-

te, es favorito para adjudicarse la victoria que llevará a la final de la Liga ACB. El Real Madrid, el campeón de los dos últimos títulos de Liga, conquistó el pasado mes la Copa de Europa en la "Final Four" de Zaragoza, y gracias a la clasificación del Unicaja, los madridistas jugarán la Liga Europea de aunque sean eliminados.

Pero al Barcelona, que terminó líder de la fase regular, el título de Liga —que no conquista desde 1990— es lo único que le queda para salvar la temporada, tendrá el público a su favor, y tiene la gran ocasión de tomarse la revancha de la pasada temporada, cuando perdió en la final por 3-0 frente al Real Madrid.

En aquella última Liga, era el Real Madrid el que tenía ventaja

de cancha, y si el equipo de Zeljko Obradovic lograra ganar hoy en el Palau, el Barcelona sufriría un tremendo varapalo, una humillación en casa frente al equipo liderado por Sabonis, que podría jugar su último partido en nuestro país, ya que con seguridad el pivote lituano se marchará a los Portland de la NBA.

LOS ARBITROS

Los árbitros del último choque entre Barcelona y Real Madrid, siempre en el punto de mira de ambos equipos, serán el ca talán Vicente Sanchís (adscrito al Colegio Gallego), y el canario Miguelo Betancor; y Ramón Mendoza, poco después de conocer la designación, ya mostraba su malestar. "Nos preocupa la presencia de un

árbitro catalán en el partido", comentaba Ramón Mendoza refiriéndose a Vicente Sanchís, que será el árbitro principal.

Será mayor la presión para el Barcelona que para el Real Madrid, que tendrá muy difícil romper la tradición de la Liga ACB que tiene una regla no escrita que siempre se cumple: el líder de la fase regular siempre fue al final el campeón de Liga. Para el Real Madrid será una gran oportunidad de acabar con la historia, pero el Barcelona no puede dejar escapar la ocasión de fulminar en su cancha a su máximo enemigo, que por dos veces ha conseguido igualar una disputada semifinal donde Arvydas Sabonis y Xavi Fernández se han confirmado como los jugadores determinantes.

BREVES

Rodríguez Ibarra inaugura hoy los JEDEX

■ El presidente de la Junta de Extremadura, Juan Carlos Rodríguez Ibarra inaugurará hoy, a partir de las 12,30 horas, en el campo de fútbol de Zafra, la undécima edición de los Juegos Extremeños del Deporte Especial (JEDEX), que se celebrarán hasta el próximo domingo, día 12 de mayo. El acto de inauguración se iniciará con el desfile de los centros y entidades participantes en dichos juegos, desfile que cerrarán las banderas de España y Extremadura. Una vez finalizado el recorrido por el recinto polideportivo, alguno de los deportistas participantes procederán al izado de las banderas españolas y extremeñas al son de sus respectivos himnos. Tras el turno de intervenciones, que cerrará el jefe del Ejecutivo extremeño, se interpretará el himno de Extremadura y se soltarán globos y palomas, quedando así inaugurados oficialmente los JEDEX.

La peña ciclista del Guadiana, molesta con la Federación

■ La Junta Directiva de la Peña Ciclista del Guadiana ha hecho público un comunicado en el que manifiesta su "malestar general con la gestión llevada a cabo por la dirección de la Federación Extremeña de ciclismo por su falta de seriedad, así como desconsideración en el respeto a las fechas de las pruebas ciclistas a celebrarse en las fiestas de Don Benito, concretamente las de San Isidro y San Gregorio, que sin explicación alguna, han tomado la decisión de anularlas según estaban programadas para sus respectivas fechas, coincidiendo con las fiestas de los citados barrios". La peña ciclista solicita una reunión urgente con la Federación para que les expliquen los motivos de la suspensión.

Árbitros y auxiliares de baloncesto no cobran desde hace seis meses

■ Una treintena de árbitros y auxiliares de baloncesto de la delegación comarcal del Zafra-Azuaga han planteado un serio conflicto a la Federación Extremeña por haberse sentido "engañados y hasta humillados" por el impago de sus honorarios reglamentarios, informa desde Zafra Javier Carretero. El pasado 15 de febrero este colectivo de Azuaga, Llerena y Zafra hicieron plante a la situación dejando de arbitrar en todas las categorías dependientes de designación por el Comité territorial de árbitros de baloncesto en competición ya que había transcurrido un mes desde la reunión que mantuvieron, ante la situación de impagos, con responsables de la Federación. También habían ejercido otra serie de acciones para saber porqué no se les paga.